

XXXIX. Memoriál Profesora

Múzeum liptovskej dediny Pribylina

■ JANA GOLIÁŠOVÁ

foto: MICHAL JURA



Delly Iarin Dvor - CAC, Klubová víťazka



Asta Bekin dvor CAC

Chovatelia a priaznivci plemena slovenský čuvač sa už po druhý raz zišli na Liptove, v krajine pod Tatrami, v krásnom prostredí múzea liptovskej dediny v Pribyline pri príležitosti konania XXXIX. Memoriálu Prof. Antonína Hrůzy. Taty sú kolískou chovu čuvača. Z tejto oblasti priviezol profesor Antonín Hrůza, zakladateľ kultúrneho chovu čuvača, prvých jedincov do Čiech.

Počet 67 čuvačov prihlásených na Memoriál prekonal všetky moje očakávania. Stretli sme sa, aby sme predvedli výsledky chovateľskej práce, a ukázali svojich čuvačov vo výstavnom

kruhu. Tak veľký počet čuvačov je dôkazom toho, že naše plemeno je životaschopné. Toto stretnutie má obrovskú chovateľskú hodnotu, chovatelia, aj keď práve nevystavujú, si tu možno nájdu partnera pre svoju chovnú sučku, záujemcom o šteniatko padne do oka sučka, od ktorej by malo byť práve to ich. Už tradične boli zastúpení vystavovatelia z Českej republiky, ktorí sa v hojnom počte zúčastňujú aj výstav na Slovensku v priebehu celého roka. Krásne prostredie nesporne pritiaho vystavovateľov z Belgicka a Rakúska.



Ashka Verný strážca - VN

čuvač záchranár - Luckee Dog Janin raně



Fiby Medzihradský dvor - VN 1

Posudzovanie prijala pani Jana Tomešková z Čiech, dlhoročná chovateľka slovenských čuvačov. Posudzovala pozorne, s láskou a vyslovene si vychutnávala toľkých pekných čuvačov.

Pani rozhodkyňa zadala tituly Klubový víťaz

Antonína Hrůzu 24. 5. 2008



Aramis spód Barovej hory - Najlepší veterán



Hugo Janin ranč - Najstarší veterán



Ola Janin ranč - CAJC, Klubový víťaz mladých

mladých pes a sučka a Klubový víťaz pes a sučka, a z týchto vybrala Víťaza Memoriálu - BOB.

Na záver prebehla súťaž chovateľských stanic, súťaž dieťa a čuvač a súťaž o najkrajší pár.

Ukážku záchranárskeho výcviku predviedol Peter Šoška a jeho čuvač „Luckee“ - Dag Janin ranč, z K-7 psovodi - záchranári Slovenskej republiky.

Moje poďakovanie patri riaditeľke Lip-tovského múzea Ružomberok PhDr. Ivete Zuskinovej a sponzorom výstavy firme GIOM, Monique Stevens, Jaroslavovi Bertovi, manželom Jonášovým a Jurovým. Ku krásnemu zážitku prispelo aj počasie a ja dúfam, že v budúcom roku sa v ešte hojnejšom počte stretneme zase na Lip-tove na jubilejnom XL. ročníku Memoriálu Prof. Antonína Hrůzu.



Perun Janin ranč - CAJC, Klubový víťaz mladých

Chán Janin ranč - CAC



deťi a čuvače a pani rozhodkyňou